
REGISTRAOJA
IN ZAŠČTTA LOKALNIH
VODNIH VIROV

Nimamo
dovolj
kvalitetne
vode

Izvenmestno območje naše obdne zajema
19 krajevnih skupoosti. To območje je do-
kaj proMentttttno glede oskrbe z vodo.
Oskrba vode namreč ni organizirana tako,
da U krajanom nudfla zadostne koU&te
kvalitetne vode. Vetina kvalhetnih vodnja-
kov in zajetij je izpostfcvljenili onesnaženju
brez prave zakonske začttte.

. Izvršni svet skupščine občine je zato pri
Urbanističnem zavodu, kot nosilcu naloge,
Geološkem zavodu in DO Vodovod-Kanali-

zacija-TOZD Vodovod, naročil izdelavo
elaborata Regjstracija in zaščita lokalnih vo-
dnih virov na območju naše občine.

Mestno območje in Iški vršaj je namreč že
zaščiteno z odlokom, izvenmestno območje
pa še ne.

Omenjeni elaborat obsega raziskavo geo-
loških vplivnih obmodj ob posameznem za-
jetju ali izviru, predlog združevanja vodnih
virov v vodovodne sisteme, predlog za opu-
stitev nekih neustreznih vodnih zajetij ozi-
roma predlog za zaščito nekaterih novih, še
neizkoriščenih vodnih virov in predlog za
zaščito le-teh z varnostnimi pasovi.

Predlagani varstveni pasovi spreminjajo
urbanistično dokumentadjo le toliko, da
zaostrujejo pogoje uporabe brez spremem-
be namembnosti površin glede na potrebno
zaščito vodnega vira.

Raziskave so pokazale, da je na območju
južno od Barja 56 zajetij in vodnih virov, na
območju severno od Barja pa 69, kar skupaj
pomeni 125 zajetij in vodnih virov v izven-
mestnem področju naše občine. Od teh je
48 že obstoječih, ostali pa so predvideni na
novo.

Vodna študija je bila izdelana z name-
nom, da občina zavaruje obtnočja z zdravo
pitno vodo in morebitnim reflektantom za ta
področja prepreči, da bi onemogočili izrabo
teh vodnih virov. Zavarovanje pa hkrati ne
pomeni, da bi bila na teh območjih prepre-
čena kakršnakoli gradnja.

Študija, ki je bila izdelana sicer z osem-
mesečno zamudo, bo mesec dni v javni raz-
pravi, ki bo organizirana po krajevnih skup-
nostih. V tem mesecu naj bi bili raziskani še
novi vodni viri in nakazane perspektive raz-
voja vodne oskrbe s ciljem: oskrba vseh
krajanov z neoporečno pitno vodo.
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